

大家好，今天小编来为大家解答比特币交易关闭还能买这个问题，比特币交易关闭还能买入吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [公司倒闭了冷钱包还能用吗](#)
2. [比特币值得投资吗？](#)
3. [除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？](#)
4. [比特币能买吗？](#)

公司倒闭了冷钱包还能用吗

公司倒闭了冷钱包不能用。冷钱包是指由提供区块链数字资产安全存储解决方案的信息技术公司研发的比特币存储技术。冷钱包集数字货币存储、多重交易密码设置、发布最新行情与资讯、提供硬分叉解决方案等功能于一身，能有效防止黑客窃取。

比特币值得投资吗？

比特币对于目前的行情来说，还是比较值钱的，虽然现在还有大多数国家和政府不承认，它的货币价值，但是现在网络上已经有很多相关的交易平台，截至2018年3月6号已经达到一枚比特币，可以兑换75000元人民币左右至于为什么有那么多人挖比特币，第一点肯定处于金钱效应，都没一款虚拟货币而言，十年的已经涨了接近N倍，而市场炒作不断，现在目前已经有谣言比特币的未来价值可以升到10万美元左右，再加上现在去区域块，去中心化虚拟货币的炒作，所以现在有很多人在不断的进入这个虚拟货币的行业

比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个

对虚拟货币而言，本人持谨慎的态度，也请看到本片回答的其他朋友一定要慎行慎行慎行

除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？

在比特币中国率先宣布停止交易之后，火币网、OKCoin币行、微比特等平台也纷纷宣布将停止所有交易业务。

其中，9月15日，火币网和OKCoin币行分别公告称，将于9月30日前通知所有用户即将停止交易，并将于10月31日前，依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。但是，公告也明确“仅停止人民币交易业务，其余业务不受影响”。不过，值得关注的是，此后一天，两家公司又同时修改公告，改成“本次火币网（OKCoin币行网）将停止所有虚拟货币交易业务”。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。

《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

9月13日晚间，中国互联网金融协会发文称，近年来“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，所形成的金融和社会风险隐患不容忽视。互金协会提醒，投资者通过比特币等所谓“虚拟货币”的交易平台参与投机炒作，面临价格大幅波动风险、安全性风险等。各类所谓“币”的交易平台在我国并无合法设立的依据。

比特币能买吗？

毫无疑问是可以买的。好，我们来说说为什可以买。

比特币作为一种点对点的电子现金系统具备了很多传统货币不具备的优势。A加密性。你注册比特币钱包是不需要实名制的，所有用户的比特币资产在隐私方面得到有效保障。B安全性。比特币的成功很大程度上归功于它的共识机制POW(proof of

work)的成功，这种人人平等地参与挖矿并获得的相应比特币奖励，共同维护整个网络正常运转的机制确保了网络很难被轻易攻克。所以用户用比特币转账或者储值很难触发安全问题庞大C"便携性"，它本质上是一串加密的代码，你再也不用像贪官一样携带笨重的巨款过境被拦截了，你只需要保护好你的钱包私钥就好了。D总量有限。恒定2100万个永不增发，而且"印钞"(挖矿产出)速度越来越难，这一点能有效抑制通货膨胀。强大的共识效应(网络效应)。它在2008年被神秘密码朋克中本聪发明并在短短10年间上涨百万倍，这几年也在虚拟货币社群中形成最为强大的价值共识，占整个虚拟货币市值的一半多。不要小看网络效应这种东西，说白了它就是人气，它会和事物的价值形成良性循环。比如茅台，大家都知道茅台酒有名，贵，好喝，所以买茅台股票的人就开始多了，股票价格就涨了，等到价格涨的没边了，网络效应越来越大，吸引更多的人入场买茅台股票，喝茅台酒。比特币等区块链应用处于发展早期。和比较成熟的黄金外汇股票市场容量相比，比特币市值才1000多亿美金，九牛一毛。在任何投资领域里，入场时机很关键，我相信，随着区块链技术在各个国家中被广泛重视并加大投资力度。比特币这个区块链世界中最牛的应用一定会发出更为耀眼的光芒。

总之，比特币的未来我是看好的，但任何新生事物出来的时候注定是坎坷的，或被误解，或被歧视但总会在曲折中坚韧前行。期待比特币下一个十年。

"TheTimes03/Jan/2009Chancelloronbrinkofsecondbailoutforbanks"

关于比特币交易关闭还能买，比特币交易关闭还能买入吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。